

心之所向 美在广西

↓游客在日月湾码头的歌圩节展板处拍照。



2025年3月31日 星期一
编辑蒋金龙/版式设计杨斯诗/校对莫明丽



↓在刘三姐大观园景区，游客拿出手机拍照片或录视频，记录精彩表演。



→在独秀峰·王城景区，一名小游客体验剪纸后，展示自己的作品。

2025年“广西三月三”3月31日至4月1日放假，与周末连休4天。3月29日、30日，虽然天气有点寒冷，但浓厚的节日氛围和丰富的活动给市民游客带来了很多快乐，他们在山水间尽情享受。

3月29日，在两江四湖景区，游客乘坐游船经过榕湖石船画舫时，身穿节日盛装的景区工作人员热情地唱起山歌跳起舞，船上的游客对精彩表演拍手称赞。在独秀峰·王城景区，为了让游客体验到“非遗”项目剪纸与“三月三”的结合，景区专门安排专业老师现场教学，带着游客剪出各种“绣球”，用巧手感受节日氛围。同时，景区还开展“秀才”对诗活动，给参与活动的小朋友一个难忘的“三月三”之旅。

市中心东西巷的壮乡美食节和正阳步行街的美食嘉年华吸引了众多爱美食的游客，天南海北的美食小吃让人忍不住停下来，慢慢品尝。在客世界广场，上演了精彩的歌舞表演，吸引了许多市民游客观看。

3月30日上午，作为秀峰区第十四届“三月三”民族歌圩荟系列活动的秀峰逍遥跑从桂花公社起跑，分亲子组和达人组，吸引不少市民沿桃花江边的步道快乐奔跑。桂林明霓菲女神战队有15人参加了达人组比赛，在最后冲刺时，大家高兴地手拉手奔向终点。队员龙丹莉表示，自己平时就喜欢跑步，假期能跟朋友们一起跑步过节，不仅快乐也很有意义。

3月30日下午，一走进刘三姐大观园景区，超大的绣球、铜鼓，以及挂满红色祈福带的大榕树等让这里的节日气氛格外热烈。游客饶有兴趣地聚集在三姐绣楼前观看表演、对山歌，不少人拿出手机拍照片或录视频，记录下快乐时光。

“三月三”，穿上漂亮的民族服装更有意义。这两天，在东西巷、状元廊、逍遥楼，能看到许多穿着民族服装的游客，旅拍摄影师指导他们摆出各种有趣、可爱的动作，按下快门，给游客留下在桂林的快乐瞬间和美好记忆。

记者邢刚 滕嘉 文/摄



↑在客世界广场门口，精彩的歌舞表演吸引了许多市民游客。

心之所向 美在广西

2025年3月31日 星期一
编辑蒋金龙/版式设计杨斯诗/校对莫明丽



↑龙丹莉（左一）和跑团的姐妹手拉手奔向终点。



↑两名女子在逍遥楼游玩。

↓东西巷节日氛围浓厚，吸引了不少市民游客。

